

ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119

COMUNICAT DE PRESĂ

Data emiterii: 17.07.2008
Spre difuzare imediată

LA 10 ANI DE LA ÎNFIINȚARE, EUROREGIUNEA „DUNĂREA DE JOS” DOBÂNDEȘTE UN NOU CHIP

În data de 15 iulie 2008 s-a semnat, la Odesa, Acordul privind înființarea Asociației de Cooperare transfrontalieră „Euroregiunea Dunărea de Jos”. Prezent la ceremonia de semnare, Eugen CHEBAC - Președintele Consiliului Județului Galați, a primit susținerea tuturor membrilor Euroregiunii pentru stabilirea la Galați a sediului noii Asociații.

La 15 iulie 2008, la Odesa, în Ucraina, a avut loc ceremonia de semnare a Acordului privind înființarea **Asociației de Cooperare Transfrontalieră „Euroregiunea Dunărea de Jos”**. Reprezentanții regiunilor membre - județele Galați, Brăila și Tulcea din România, Regiunea Odesa din Ucraina și Raioanele Cahul și Cantemir din Republica Moldova – și-au exprimat în mod expres voința de întărire a relațiilor comune prin constituirea unei structuri cu personalitate juridică ce va urmări atingerea obiectivelor comune de dezvoltare a cooperării transfrontaliere. Noua Asociație va avea sediul la Galați și va fi coordonată de o Adunare Generală din care vor face parte reprezentanți ai tuturor regiunilor membre.

„Este un moment foarte important în evoluția relațiilor noastre de cooperare. Înființarea Asociației este un pas necesar pentru ca proiectele comune ale partenerilor din Euroregiune să se transforme în activități concrete. Mă bucură în mod deosebit faptul că județul Galați a fost ales pentru a găzdui sediul noii Asociații. Asta înseamnă că am câștigat încrederea tuturor membrilor Euroregiunii și este o confirmare a implicării Consiliului Județului și a mea personal, în activitatea acestei organizații.” – a declarat Eugen CHEBAC, Președintele consiliului Județului Galați, proaspăt întors de la Odesa. „În lunile următoare vom face demersurile pentru perfectarea Statutului și înființarea Asociației. Va fi dificil, pentru că este o structură deosebit de complexă care presupune participarea regiunilor din 3 state, dar suntem convinși că rezultatele vor fi dintre cele mai bune.” – a completat dl. Chebac.

Euroregiunea „Dunărea de Jos” a luat ființă la 14 august 1998, prin semnarea, la sediul Consiliului Județului Galați, a “Acordului de constituire a Euroregiunii”. Vreme de 10 ani Euroregiunea și-a desfășurat activitatea ca o structură fără personalitate juridică ce a facilitat parteneriatul transfrontalier și soluționarea problemelor comune ale regiunilor de graniță din România, Ucraina și Republica Moldova.

Schimbările apărute la nivel politic și administrativ în cei 10 ani de activitate nu au afectat coerența și eficiența activității Euroregiunii, urmărindu-se, permanent, atingerea obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată. Schimbările socio-politice apărute în cele trei țări în ultima perioadă ca și posibilitatea de a accesa fonduri europene dedicate susținerii cooperării transfrontaliere, a determinat inițiativa perfecționării cadrului legal al Euroregiunii și conferirea statutului juridic de Asociație.

Înființarea Asociației și ca și împlinirea a 10 ani de la înființarea Euroregiunii „Dunărea de Jos” vor fi sărbătorite la Galați așa cum se cuvine, în toamna acestui an, urmând ca o parte din fondurile necesare să fie asigurate printr-un proiect european cu caracter transfrontalier.

Semnarea Acordului privind înființarea Asociației pentru Cooperare Transfrontalieră „Euroregiunea Dunărea de Jos” reprezintă un moment de răscruce în evoluția relațiilor de cooperare ale regiunilor de la granița de est a României. La 10 ani de la înființare, Euroregiunea „Dunărea de Jos” dobândește un nou chip – îi urăm să fie cu noroc!

Persoana de contact:

Eugen Chebac – Președintele Consiliului Județului Galați

Tel/fax. 0236 - 411 099

Persoana care difuzează:

Aurelia Domnițeanu

consilier în cadrul Consiliul Județului Galați/ Direcția Dezvoltare Regională

Coordonatorul pentru județul Galați în cadrul Euroregiunii „Dunărea de Jos”